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I LTV ESRICE RE e s, BRLELHTHS 1 BeETORICES SIS s m B F(x) = x + 1)2 ETBHEE, ROMDHRMEESEEERL\THET L
ETNE, s = f(t) =4.9> THHZEHHSNTLS. a) f/(—1) =

a) WED, ETULERUSHT2ENS 4 WEFTOBDBDTHDERS ZKD K.

b) EN, ETUIEUHT 3 WEDS 3 + h WETTOBDFHDRS ZRD K. b) f'(a) =

c) MED, ETULRUSHT 3 WEOBEBDIESZ b) TROITFEHDES DHEIRE U TKO K.

B f(x) =x3 — 1 D x = -1 [CBIFDHIFE f/(—1) ZERZEZERVTEHEEL,

RO T, BLDFEICDODVWTCEIELEZEKSD, TN GEFETERYE.
a) f(x)=x3—1, xB-1HD52FXTEILLITDEE

BI% f(x) = x* DEEM f/'(x) EERFEEZEBVCEEEL.

b) f(x)=3x2+1, xDHahSa+hFTELITDEE
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(6] rOB#OEEMERDL. (FF f(x) ZBFEEL.) [9] RO f(x) ICDNT, f/(x) ZKD, f'(x) >0 EED x DEEZERD K.

a) f(x)=x3>—6x2+3 b) f(x) = x(7x — 3x?) a) f(x)=x3+3x2+5 b) f(x)=x%>-3x2-9x + 15
fl(x) = fl(x) = f(x) = f(x) =

¢) f(x)=(@2x—1)(Bx+5) d) f(x) = (5x—1)?
) = f(x) =

e) f(x)=(@x>-1)(3x +2) f) f(x) =@+ DE2—x+1)
f'x) = f(x) =

BISL f(x) = x2 —x + 1 [LDVT, ROBWVICESR &£
a) x BahbbETETDEED, B f(x) DTEZILERERDE. [FERREE]
BEEL f(x) = % [EDVT, ROBVICEZR &.
Q) x Bahba+h ECETDESOTHEEEERDE.

b) x = ¢ [CBIFBMAEE f/(c) DY, a) DEIE(LEIC—HITBES, ¢ = “gb THBLEERY.

b) x = a [CHIT DM REZERERICIED TKD LK.

EZ r DIROKREE S EHEV ZZNZN r OBREER, S &V & r THOEEK.
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